

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.241/GM/MS, de 26 de agosto de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 165, de 27 de agosto de 2020, Seção 1, pág. 144, onde se lê "Associação do Sanatório Sírio - Hospital do Coração", leia-se "Associação Beneficente Síria - Hospital do Coração".